

国际乒联声明称将调查中国三名球员弃赛事件

新华社成都6月25日电 国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联世界巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明,称将调查事件详情,再做相关处理。

声明说,国际乒联已经收到了中国乒乓球协会就此事做出的初步说明和中国乒乓球队的公开道歉信,将提请中国乒协再作进一步的详细报告,并要求当时在场的国际乒联官员提供更多细节,以厘清这三名运动员为何没能出席比赛。

23日晚,原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国选手未能按时出现在赛场,造成事实性弃赛,赛事裁判委员会依照相关规则判定他们本轮比赛告负。

25日的声明是中国男乒三名球员弃赛事件后国际乒联首次以世界单项运动联合会的身份正式发声。

声明中说,国际乒联世界巡回赛是国际乒联最重要的赛事之一,有数以百万计的球迷和众多合作伙伴期待在这一赛事上看到世界顶级选手之间的对决;基于此种原因,国际乒联对弃赛事件的态度极为严肃,认为这损害了乒乓球这项运动的国际形象和完整性。

“国际乒联已经准备好对事件相关人员采取处罚措施,但在调查结果出炉前不会作出任何决定。”

“国际乒联还将与其下属的运动

员委员会密切合作,以期更好地理解这一事件因何发生;同时将教育和引导运动员,以保证未来不再发生类似事件。”声明说。

声明最后还对25日下午即将进行的中国公开赛的半决赛表达了期待。

在弃赛事件发生当晚,国家体育总局新闻发言人就此表态,称中国乒乓球队的两名教练员、三名运动员“在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛”的行为极其错误,表示“国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实、严肃处理”。

24日晚,中国乒协发表声明,称刘国梁的工作调动事先与其本人进行沟通,而马龙等五人“在未经中国乒协批准的情况下擅自放弃参赛,造成严重的社会影响”,中国乒协“深感震惊和痛心”,承诺将“对此事件暴露的问题进行深刻反思,加强队伍爱国主义、集体主义教育,强化思想作风建设,打造一支纪律严明、作风过硬、顽强拼搏、为国争光的队伍”。

稍后,中国乒乓球队公开发表致歉信,称秦志戩等五人“在不完全了解国家乒乓球队管理模式调整具体内容的情况下,意气用事,擅自退赛”,表示“十分痛心并深感自责”,将“诚恳地接受社会各界的批评”“汲取教训,深刻反思”。

1:4 建业兵败上海滩



上海上港队球员武磊(右)带球突破 新华社发

本报讯(记者 刘超峰)输了整场比赛,但在比赛内容上值得赞扬。昨天晚上,在中超第14轮比赛中,河南建业做客上海滩挑战实力强大的上海上港,经过90分钟激战,拥有胡尔克、埃尔克森等强力外援的上港展示出强大的攻击力,最终客场作战的建业以1:4的悬殊比分败北,建业主帅亚森的首个客场惨败而归。

本场比赛,建业外援哈维尔依然冲锋陷阵,中场多奇卡尔坐镇指挥,戈麦斯领衔防守线。主队上港尽管奥斯卡停赛,但替补外援艾哈迈多夫也实力不俗,上港最近10轮7胜3平保持不败,此前的7个联赛主场,上港不仅全胜,而且打入了24球只丢4球,是中超最为“凶悍”的主场。

比赛开始后,建业打得并不保守,不过第21分钟,场上形势风云突变,林创益的传中造成建业队长戈麦斯乌龙送礼,上港1:0幸运领先上半场。

易边再战,上半场场面不处劣势的建业不甘心束手就擒,与上港打起了少有的对攻战,这也正好给主队多次反击射门机会。第50分钟,艾哈迈多夫一脚劲射,皮球又打在了戈麦斯腿上进入网内,倒霉的戈麦斯再次制造乌龙进球,上港凭借两个乌龙2:0领先。此后士气受挫的建业阵型更加散乱,上港分别由埃尔克森和武磊打进一球,以4:0的绝对优势领先。第71分钟,龙成左路过顶斜传禁区,哈维尔抢点射门成功,建业将场上比分扳为1:4。此后,哈维尔还有一次破门机会,可惜皮球打在门柱上,最终,建业队以1:4的悬殊比分败下阵来。不过从整场比赛来看,建业的射门得分机会并不少,控球率和射门次数和上港比不落下风,但在门前把握能力和上港外援确实还差距明显。

7月1日,建业将再度回到奥体主场迎战天津泰达,对于中原子弟兵来说,这又是一场不折不扣的保级“6分之战”。

2017赛季NBL拉开战幕

河南男篮大胜重庆“开门红”

本报讯(记者 陈凯)昨晚,2017赛季全国男子篮球联赛(NBL)点燃战火,坐镇主场南阳市体育中心体育馆的河南男篮便在两位外援的带领下迅速掌控了场上的主动权,克里斯虽然适应稍显缓慢,但约什则很快火力全开。首节结束,河南男篮便以33:12建立了21分的领先优势。进入第二节后,重庆队两位外援逐渐找到手感,带领球队迫近比分,并在第二节单节得分上实现了29:24的反超。不过,半场结束时,河南男篮仍以57:41领先。

下半场,主场作战的河南男篮在家乡球迷的热情呐喊下越战越勇,尤其是小外援约什精准的三分球有如

神助,整场比赛他一共命中了12记三分球,是重庆队全队命中三分球的2倍以上。大外援克里斯也逐渐找到感觉,坐镇内线的他在攻防两端给球队以很大帮助,本场比赛,他砍下了15分外加14个篮板。除了两位外援发挥出色外,河南男篮本土球员的表现也十分优异,姜宇星、闵庆飞、唐健的得分全部上双。与多点开花的河南男篮相比,重庆队的得分则仅依靠外援,全场比赛仅有两名本土球员得分达到两位数。最终,整体优势明显的河南男篮以12分的优势大胜重庆队,迎来了新赛季NBL“首秀”的“开门红”。

效力过的球员有着出众投射和突破能力。果然,昨晚对阵重庆队的比赛开场后,河南男篮便在两位外援的带领下迅速掌控了场上的主动权,克里斯虽然适应稍显缓慢,但约什则很快火力全开。首节结束,河南男篮便以33:12建立了21分的领先优势。进入第二节后,重庆队两位外援逐渐找到手感,带领球队迫近比分,并在第二节单节得分上实现了29:24的反超。不过,半场结束时,河南男篮仍以57:41领先。

下半场,主场作战的河南男篮在家乡球迷的热情呐喊下越战越勇,尤其是小外援约什精准的三分球有如

全国女甲联赛重燃战火

河南徽商女足主场战平八一队

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全国女甲联赛重燃战火,河南徽商女足坐镇洛阳主场迎战八一队,经过激烈角逐,最终河南徽商女足以1:1战平对手,前三轮取得两胜一平的不败战绩。

由于双方均是刚刚打完足协杯比赛,一周三赛的高强度赛事,对于双方的体能都是极大的考验。在联赛中已经豪取两连胜的河南女足,决心在家门口继续高歌凯歌。而刚刚从女足超降入女甲的八一队实力不俗,本赛季两轮战罢,暂时排名女甲第三。比赛开始后,河南女足利用主场优势攻势如潮,并由小将张洁打进一球,以1:0领先上半场。下半场,河南队体力略显不足,被八一队攻进扳平一球,最终两队以1:1握手言和。

赛后,河南队主教练文峰认为全队基本打出了水平,只是在领先之后略显保守,错失连胜的好势头。足协杯后,河南女足马上投入到联赛和全运会的备战中。联赛冲超、全运会夺金(前三),是赛季初提出来的明确目标,尤其是全运会,女足一线队作为河南唯一一支进军全运会决赛圈的足球队,担负着捍卫河南足球荣誉的责任。

如愿拿到全运会决赛门票 宁泽涛因伤退出剩余比赛

本报讯(记者 陈凯)阔别泳池10个月的宁泽涛终于迎来复出后的“首秀”!昨日,2017年全国夏季游泳锦标赛暨第十三届全国运动会游泳第二次预选赛,在江西赣州展开了第三个比赛日的争夺。在当天上午进行的男子100米自由泳预赛中,宁泽涛披挂上阵,并游出了49秒67的成绩,排名所有参赛选手的首位。他也凭借这一成绩顺利拿到了今年天津全运会的决赛门票。不过由于伤病原因,他也退出了本次比赛剩余比赛的争夺。

宁泽涛昨天上午游出的成绩,是

所有参加本次比赛男子100米自由泳项目选手中唯一一个游进50秒以内的选手,充分展现出他良好的竞技状态。根据相关赛程安排,预赛排名第一的宁泽涛应该亮相昨晚进行的男子100米自由泳决赛。另外,根据宁泽涛本次比赛预赛的成绩,他还将参加今天上午进行的男子50米自由泳的预赛。不过昨天下午,宁泽涛突然退出了本次比赛剩余比赛的争夺。对此,省游泳运动管理中心主任杨青山表示:“宁泽涛此前在澳大利亚训练时受到的腰伤并未痊愈,既然已经拿到了全运会的参赛资格,他就可以安心养伤了。”

根据天津全运会竞赛规程,只要运动员在里约奥运会进入前16名并且达到全运会的参赛资格,那么就可以自由报项。这样一来,顺利拿到天津全运会决赛“门票”的宁泽涛,其实已经获得了参加全运会决赛阶段游泳项目所有小项的参赛资格。因此,退出男子100米蝶泳和50米自由泳并不会影响他在全运会上参加这些项目。不过据了解,宁泽涛在全运会的决赛阶段并不会选择蝶泳,仍然会以自由泳为主。

据悉,在进行一段时间的调整之后,宁泽涛还将再次奔赴澳大利亚继续师从名帅布郎进行特训,为8月底开始的全运会决赛做最后的冲刺。



联合会杯

葡墨携手晋级四强

新华社喀山6月24日电 东道主俄罗斯队24日在本届联合会杯小组赛最后一轮中“虎头蛇尾”,在先进一球的情况下被墨西哥队2:1逆转惨遭淘汰,且老将日尔科夫在下半场还吃到红牌,而葡萄牙队则在C罗的带领下以4球大胜新西兰队,以小组头名身份昂首晋级半决赛。

墨西哥队在获胜后与葡萄牙队一样都是两胜一平积7分,但净胜球比葡萄牙少3个,从而排名A组第二,也杀进半决赛。俄罗斯队一胜两负积3分排在第三,而新西兰队三战皆负在小组赛垫底,新西兰队在参加联合会杯的4次经历中未尝一胜。



墨西哥队球员庆祝进球 新华社发

市首届幼儿武术大赛举行

本报讯(记者 陈凯)2017年郑州市首届幼儿武术大赛暨中国武术段位制考级考试,昨日在郑州市体育馆落下帷幕。最终,8支队伍获得本次比赛集体项目优胜奖,13支队伍获得优秀奖;4名幼儿选手获得个人项目金牌;222名幼儿选手获得中国武术段位制称号。

本次大赛由郑州市体育局、郑州市教育局主办,郑州市中小学生体育协会、郑州市武术协会承办。大赛设有集体和个人两大项目,共吸引了来自全市各县(市)区45所幼儿园的645名幼儿选手参赛。别看这些“功夫娃娃”们一脸稚气,但习练起武术来个个有模有样。虽然他们的动作还不标准,但是那股子认真、不服输的精气神儿颇有大家风范。“功夫娃娃”们在切磋比擂的同时,也畅享了习练武术带来的快乐。

多年来,郑州市体育局和郑州市教育局通力合作,以开展好教体结合、丰富幼儿园文化生活、增强幼儿身心健康为已任。本次幼儿武术大赛,是我市首次举办专门针对幼儿园选手的武术比赛。

千余太极拳爱好者焦作“比试” 阿根廷男模马赛罗慕名参赛

本报讯(记者 秦华 文图)24日,“2017年中国·陈家沟太极拳之乡夏季第二季”在焦作温县开幕,共有1200余人参赛,参赛者除了来自全国各地的数百支代表队队员,还不乏慕名而来的各国太极拳爱好者。

本次比赛由河南省武术运动管理中心、河南省武术协会主办,以“相聚太极圣地,共享和谐太极”为主题。来自北京、上海、四川、江西、湖北、辽宁等多个省市、数百支代表队共计1200余人参加了本次比赛。而国外的参赛者中,最令人瞩目的当属来自阿根廷的国际超模马赛罗·欧根,他高大俊朗,挺拔的身姿和出众的气质在比赛

现场格外亮眼,一招一式也颇具太极神韵。记者采访得知,因为工作关系,这位多次参与过乔治·阿玛尼走秀的职业男模经常穿梭于各国一些大牌秀场舞台,一次偶然的机会,马赛罗接触到太极,立刻就被吸引,“我接触中国文化有六七年时间,最为着迷的就是功夫和太极拳,只要来中国,我都会抽时间跟太极拳师学习拳法,平时也会每天花几个小时时间练习拳法。”马赛罗说,目前他已经正式进军中国电影电视领域,“太极为我打开了一扇了解中国、融入中国的窗口,我希望自己能走进中国文化艺术圈,能从认识太极文化开始。”



全国300余名“铁人”聚会中原竞风流

郑州龙湖铁人三项赛精彩落幕

本报讯(记者 刘超峰 文图)昨日,由郑州市体育局、郑东新区管委会主办,郑州市铁人三项运动协会、河南铁人文化传播有限公司承办的2017郑州龙湖铁人三项赛,在郑东新区龙子湖落下帷幕。经过激烈角逐,来自银川自由骑士铁三俱乐部的丁炳宁最终以2小时17分钟16秒的成绩获得男子全程组的全场冠军,来自天津TUBRO铁三俱乐部的李燕以2小时37分钟07秒的成绩获得女子全程组的全场冠军。

作为在郑州举办的首场中国铁人三项运动协会认证赛事,共吸引了来自全国各地的300多名运动员报名参赛。共设男/女奥运全程组、男/女奥运半程组和混合接力组三个竞赛项目。本次赛事在龙子湖湖校区进行,比赛地点处处洋溢着青春的气息,贴合赛事主题“重燃青春之路”。主会场设在尚贤街南侧龙子湖岸公园广场,游泳赛段在水质优良的龙子湖南湖进行,骑行与跑步赛段在尚贤街、博学路、龙子湖



北路、龙子湖东路进行。

据了解,铁人三项运动在郑州开展已有三年。从2015年开始,郑州铁三协会和河南铁人文化传播有限公司已陆续举办了三届赛事,内容涉及短距离铁人三项热身赛、骑行两项赛。经过三年沉淀,今年的赛事首次被中国铁人三项运动协会认证为C级,正式升格为国家级赛事。

老年人运动会 网球交流活动举行

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,“体彩杯”郑州市第十届老年人运动会网球交流活动,昨日在郑州市网球中心落下帷幕。

本次网球交流活动由市体育局、市老年人体育协会主办,经开区教体局、市网球中心承办,活动设有男子甲、乙组双打和混合双打三个竞赛项目,共吸引了全市百余名老年网球爱好者参赛。本次网球交流活动,旨在为我市广大老年网球爱好者搭建一个切磋交流的平台,以“文明、友谊、拼搏、向上”为宗旨,充分展现我市广大老年朋友积极参与全民健身的良好精神风貌。

市老年人运动会由市体育局、市老年人体育协会主办,是我市老年人专属的大型体育运动会,参赛选手年龄段为45岁~70岁,运动会以“展示老健美 引领康乐寿”“我运动 我快乐”为主题。今年举行的市第十届老运会,共设有健身气功、柔力球、网球等11个交流活动项目,全部比赛将于今年8月份结束。